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Cepus 4. IloBopoTHast roMOTeTHA, YaCTh 2

1. (Csoticmso deoticmeernnocmu nogopomnoti 2zomomemuu) ITloBoporHasi ToMoTeTHS
¢ nenTpoM B Toudke S nepesoant toukn A, B B Toukm A’, B’ coorsercrBenHo.
Jlokazkure, 9TO CyIIECTBYET IIOBOPOTHAS TOMOTETHS C IIEHTPOM B S, IIePeBOIsIIas
rouku A, A’ B rouku B, B’ coorBeTcTBEHHO.

2. (OcuoBaas semMma Ha cerogus) [Ipavbie AB u C'D nepecekatorcss B Touke X .
Oxpyxuoctu (ACX) u (BDX) nepecekatorcst BTopoit pa3 B Touke S. [lokaxwure,
YTO CyIIECTBYeT IOBOPOTHAS FOMOTETHS C IIEHTPOM B TOUKE S, IEPEBOAAIIAA TOIKH
A, B B Ttouku C, D cOOTBETCTBEHHO.

3. (Teopema Muxensn) JlaHubl deThipe TpsiMble OOIETrO MOJIOKEHUsI, OHU 0OPA3yI0T Je-
ThIpe TpeyrojbHuKa. HerocpeacTBeHHO M3 ABYX IPEIBbIAYIIUX 337129 BLIBEIUTE,
YTO OINHMCAHHBIE OKPYKHOCTHU TUX TPEYTOJbHUKOB II€PECEKAIOTCsS B OIHOI TOYKE.

4. JIpe Touku X u Y €JIyT C HOCTOSHHBIMHU CKOPOCTSIMU I10 IPSIMbIM £ x 1 {y COOTBET-
CTBEHHO, KOTOPbIE TTepeceKaroTcd B TOUKe 1'; MPUYEM MPUE3KAI0T OHU B TOYKY 1’
HeOJIHOBpeMeHHO. Jlokazkure, 9T0 BCeBO3MOXKHbIe OKpyKHOCTH (XY T') nmeror 06-
YO TOYKY, OTJIUYHYIO OT 1.

5. Cropoubr AB u C'D qerbipexyronbanka ABC D mepecekaiorcsa B Touke F. Tou-
ka M — cepemuna AB, N — cepemquna C'D. JlokaxXuTe, 9TO HEHTPHI OKPYKHOCTEM

(BCE), (ADE) u (M NFE) smexaT Ha OJHOI IPAMOIL.

6. Boxkosbrie croporbt AB u C'D Tpanennun ABC' D 1oBepHY/IN OTHOCUTEHHO UX Ce-
peaun Ha 90° TpoTUB YacoBOil crpenku, noayudminchk orpesku A'B’ u C'D’. [o-
kazkure, uro B'C' = A'D’.

7. Let ABCDEFE be a convex pentagon such that
/BAC = ZCAD = Z/DAFE and ZCBA=/DCA = ZEDA.

Diagonals BD and C'E meet at P. Prove that line AP bisects side C'D.

8. Buucannas B HepaBHOOeapeHHBINT TpeyroJbHUK ABC OKpyKHOCTH KacaeTcsl ero
croporn BC, CA, AB B toukax Ay, By, Ci. Ha npsamoit AB ormedeHa Takasi TOY-
ka X, uro A1 X 1 B1C1. Okpyxuoctu (ABC) u (AB1C1) nepecekaiorcsi BTOpPOit
pa3 B Touke /. Jlokaxkure, aro /X ZCt = 90°.

9. Touka O — 1EHTpP ONMUCAHHON OKPY>KHOCTUA OCTPOYTOJbHOrO Tpeyrojabuuka ABC.
Toukn P u () na croponax AB u AC coorBercTBEHHO TakoBbI, 4T0 LBOP =
ZABCu ZC0Q = LACB. Jlokaxkure, 4To oTpakenue npamoit BC' oTHOCUTEIBHO
npsimoit PQ) kacaercst okpyxkuoctu (APQ).



